

供即时发布

Avanci 推出一站式专利授权平台 加速物联网无线联网技术应用

Avanci 市集汇聚包括爱立信、高通、InterDigital、荷兰皇家电信与中兴通讯 在内的业界领先技术创新公司的标准必要专利，为物联网制造商提供单一授权并实行透明且固定的价格，以响应制造商对简化联网设备授权的需求

2016 年 9 月 14 日，达拉斯——今日，Avanci 推出首个为物联网无线技术专利授权的市集。该市集汇聚业界领先公司在无线技术领域的标准必要专利，提供单一授权给需要为产品增加网络连接的物联网设备制造商。

每年物联网技术将使数十亿的设备联网，让许多产品产生全新经济效益。对进入物联网领域的很多制造商而言，判断产品联网功能的专利及其公平价格是一项繁重的工作。通过提供单一授权来整合不同公司的专利，Avanci 不仅能简化整个流程，而且能确保授权过程公平、合理且非歧视 (FRAND)。针对不同专利技术，每家公司都能有一个透明且固定的价格，该价格基于技术为每个设备带来的价值。

“今年四月以来，物联网设备制造商与专利拥有者对简化授权方案表示广泛认可。Avanci 也将未来几个月内迅速增加市集中的公司数量。”Avanci 创始人兼首席执行官 Kasim Alfalahi 表示，“以前需花费大量时间和资源去与众多专利拥有者进行谈判，如今物联网制造商可通过 Avanci 这一个地方且仅通过一次授权，即可轻松获得全球先进的无线技术，进而使他们更专注于在市场中推出新产品。”

这一全新开放平台将以前所未见的方式加速专利技术保障与物联网设备上市的进程。无论是想要为新产品增加联网功能的厂商，还是想分享一系列无线技术领域标准必要专利的公司均可加入此新市集。

Avanci 初期将集中为车联网和智能电表领域提供 2G、3G 和 4G 无线通信技术授权，并计划快速扩展到其他物联网产品领域。Avanci 可为物联网行业提供来自爱立信、高通、InterDigital、荷兰

皇家电信与中兴通讯在无线通信技术领域全部标准必要专利组合，不仅包含现有技术专利，还有授权公司在授权期内可能继续开发或取得的此类专利技术。

爱立信首席知识产权官 Gustav Brismark 表示：“在商业模式中增加网络连接的企业数量正在大幅增加。凭借高效获取必要的无线技术并利用全球网络资源，这些企业可缩短产品上市时间并迅速扩大规模。Avanci 的授权平台使物联网设备制造商可适用我们的无线技术，从而加速物联网的发展以及全球 LTE 物联网的建设。”

高通技术许可业务总经理 Alex Rogers 表示：“我们致力于不断拓展物联网世界中的无线技术，使其能跨越移动通讯领域进而应用到新的产业领域。从家居用品、汽车、城市到可穿戴设备，高通的技术解决方案帮助各个领域的物联网供应商重新发现无限可能。我们很乐意通过 Avanci 平台分享我们的无线专利技术，简化一些物联网应用的必要专利授权流程，从而加速物联网产业发展。”

关于 Avanci

Avanci 的发展愿景是让物联网产业的科技共享更加简单。互联世界发展迅猛，我们希望推动并加速实现这一目标。我们的一站式解决方案能让这个生态系统成功运行，带来便利且可预见的技术授权流程。在我们的新市集上，只需在一个地方，通过一个协议，并以一个固定价格，就能让拥有必要专利的公司分享创新技术，让物联网产品制造商获得对商业成功至关重要的无线专利技术。

Avanci 公司于 2016 年在美国达拉斯成立。欲了解更多 Avanci 相关资讯，敬请访问官方网站：<http://www.avanci.com>。

其他补充声明：

中兴通讯首席知识产权官 Spencer SHEN 表示：“中兴通讯非常高兴能看到无线技术在传统通讯产业以外的领域得以应用。经过数十年在技术开发领域的工作，我们深信物联网的联网设备创新与针对未来技术的投资将激发更多的创新。Avanci 独特的无线技术授权方式及其在推动物联网产业发展中扮演的角色令人倍受鼓舞。”

Avanci 公司联系方式:

Sophie Skaggs

市场及公关总监

电话: 214-765-9515

邮箱: media@avanci.com